

ЗА БОЛЬШЕВИСТСКИЕ ТЕМЛЫ

Орган Полевского РК ВКП(б) и райсовета депутатов трудящихся

27
сентября
воскресенье
1942 года
№ 112 (1565)
цена 10 коп
Адрес
редакции:
Полевской
улицы
Ленина—58

УРАЛЬЦЫ ПОКЛЯЛИСЬ ТОВАРИЩУ
СТАЛИНУ УСИЛИТЬ СВОЮ ПОМОЩЬ
ФРОНТУ, ДОСРОЧНО ВЫПОЛНИТЬ
ХЛЕБОПОСТАВКИ. БУДЕМ ВЕРНЫ ЭТОЙ
КЛЯТВЕ! НЕ ОСТАНЕМСЯ В ДОЛГУ
ПЕРЕД ГЕРОИЧЕСКИМИ ВОИНАМИ КРАС-
НОЙ АРМИИ.

К 10 ОКТЯБРЯ ЗАВЕРШИМ ХЛЕБОПОСТАВКИ

В дни великой отечественной войны хлеб нужен фронту так же, как танки и самолеты, пушки и снаряды, винтовки и патроны. Поэтому перед всеми колхозами поставлена боевая задача—в срок выполнить свою первую заповедь, в кратчайший срок сдать на склады государства самое полноценное зерно.

Передовые колхозы нашего района, свято соблюдая свою клятву, данную товарищу Сталину, по-фронтовому борются за то, чтобы в сжатые сроки погасить свою задолженность государству по хлебопоставкам. В частности, Кособродский колхоз «Красный Урал № 1», почти на половину выполнив план хлебопоставок, сдал 4 центнера пшеницы сверх нормы.

Со всей серьезностью отнесся к выполнению плана хлебопоставок колхоз «Красный партизан» (пред. колхоза т. Широков), выполнивший задание на 59 процентов.

Работать так могли и должны были все колхозы района. Однако, Раскушенский колхоз «Красный Урал № 2», находясь в одинаковых со всеми условиях, сдал государству всего лишь 378 килограмм зерна. Точно такую же беспечность проявил и председатель колхоза «Красный пахарь» тов. Шахмин. На

сегодняшний день «Красный пахарь» сдал государству зерна только 11 центнеров.

Чем объяснить такое положение? Только преступной беспечностью со стороны председателей и членов правления колхоза, забвением важнейшего государственного мероприятия.

Подписывая рапорт товарищу Сталину о полугодовой работе, руководители этих колхозов клялись, что они примут все меры, используют все возможности для того, чтобы с избытком обеспечить фронт продуктами питания. Болтая на словах о всемерной помощи фронту, эти руководители на деле подрывают боевую мощь Красной Армии, затяжкой хлебопоставок ослабляют силу наших ударов по врагу.

План хлебопоставок нужно выполнять, как боевой приказ! Для этого, прежде всего, необходимо организовать круглосуточную молотью, зерноочистительные работы и просушку зерна. На отвозку хлеба надо мобилизовать всю живую тяговую силу и автомашины, организовать непрерывный поток хлеба на склады государства с тем, чтобы 10 октября полностью завершить выполнение плана хлебопоставок.

Все возможности для этого у нас имеются.

Единый политдень

30 сентября по всему району проводится политдень. Основная цель проведения политдня—проверить, как трудящиеся Полевского района выполняют обязательства, данные в рапорте товарищу Сталину, и мобилизовать массы на лучшее их выполнение. Подготовка и проведение политдня совпадает с проработкой обращения коллектива завода имени Владимира Ильича о включении в предоктябрьское социальное соревнование.

Задача каждой парторганизации и профсоюза—организовать в эти дни массовую проверку договоров и обязательств, на основе проверки показать лучших людей предприятия, колхоза, их методы работы передать отстающим.

При проверке особое внимание надо обратить на развитие индивидуального социального соревнования, беря на учет рабочих близких к выполнению производственных норм, помогая им устранить причины, мешающие в работе и охватить их ин-

дивидуальным социальным соревнованием. Людей, отстающих и систематически не выполняющих производственные нормы, нужно показать всему коллективу завода, колхоза, как срывающих государственное дело в дни отечественной войны, потребовать от них лучшей работы.

Стенные газеты, доски показателей, все должно быть направлено на развертывание массового социального соревнования. Каждый коллектив завода, смена и члены колхоза, включаясь в предоктябрьское социальное соревнование, должны сделать все, чтобы его завод, колхоз, выполнили обязательства, данные товарищу Сталину.

30 сентября на предприятиях проводятся сменные, цеховые и общие собрания с докладами нач. цехов, смен, в колхозах—председателей колхозов, а также руководителей учреждений о выполнении обязательств данных товарищу Сталину и об очередных задачах предприятий.

А. Раскостова

Добьемся лучших показателей

Свято выполняя клятву, данную в полугодовом рапорте товарищу Сталину, коллектив Полевского промкомбината добился очередной победы: правительственный план третьего квартала по выпуску валовой продукции промкомбинатом выполнен одиннадцатого сентября.

Жестяночный цех выполнил свое задание на 110 процентов, механический—на 115, похи-

вочный—на 114 и пимокатный—на 125 процентов.

Сейчас, включившись в предоктябрьское соревнование, коллектив промкомбината развернул борьбу за достижение еще лучших производственных показателей.

Гл. инж. промкомбината—

Мартынов

САМООТВЕРЖЕННЫМ ТРУДОМ МНОЖЬТЕ ПРОИЗВОДСТВЕННЫЕ УСПЕХИ!

Письмо бойцов, командиров и политработников—уральцев
трудящихся Свердловской области

Дорогие товарищи уральцы!

В эти суровые и грозные дни Великой отечественной войны с немецко-фашистскими захватчиками, когда идет жестокая битва за Волгу, за Кавказ, когда опасность, нависшая над нашей родиной, усилилась еще больше, мы чувствуем напряженное дыхание десятков миллионов людей советского тыла, отдающих все свои силы и энергию самоотверженному стхановскому труду, кующим вместе с нами победу над подлым и коварным врагом.

Мы чувствуем растущий производственный подъем горняков, сталеваров, машиностроителей, железнодорожников, колхозников—всех трудящихся сталинского Урала, охваченных единым стремлением лучше выполнить задание партии и правительства, дать армии все необходимое ей для разгрома врага.

Мы восхищаемся, товарищи уральцы, вашим трудовым героизмом, нашедшим свое воплощение в новых самолетах, танках, пушках, непрерывным потоком идущих с конвейеров ваших заводов, в тысячах тонн боеприпасов, снаряжения, продовольствия, отправляемых вами на фронт.

Во всем этом видна нерушимая связь, единство фронта и тыла, армии и народа. В умелых руках воинов Красной Армии боевая техника, которую вы, уральцы, производите, является могучим средством уничтожения врага. Ваши танки, самолеты, орудия по своим боевым качествам не только не уступают иностранным, но превосходят их, что признают даже наши враги, не раз на своей спине испытывавшие могучую уничтожающую силу вашей боевой техники.

За август частями нашей армии уничтожено 8900 фашистов, 2 артиллерийских и 2 минометных батарей, 41 орудие, 32 миномета, 218 пулеметов, 123 ДЗОТ'а и подавлено 8 артиллерийских и минометных батарей. Только за десять дней сентября славными воинами нашей армии истреблено 2600 немецких солдат и офицеров. В этих боях захвачены значительные трофеи.

С каждым днем в нашей армии растет число снайперов, прекрасных снайперов—мастеров по истреблению фашистских разбойников. Своим метким огнем из винтовок, изготовленных на уральских заводах, они за последний месяц истребили больше 3000 фашистов.

В боях с фашизмом лучшие люди Урала показывают беспримерные образцы бесстрашия, героизма, смелости и отваги.

Вот имена некоторых товарищей: бывший рабочий-уралец, а сейчас лейтенант Мокрушин Ефим Ефимович со своим взводом пробрался в тыл противника, разгромил крупный обоз, при этом уничтожил 40 немецких солдат и офицеров, захватил ценные документы и оружие. В конце августа тов. Мокрушин успешно атаковал вражеский ДЗОТ, истребив 15 фашистов и захватив одного в плен. Тов. Мокрушин награжден медалью «За отвагу».

Колхозник Шатровского района, Челябинской области, ныне сержант, Баженов Василий Федорович в бою за деревню Н. уничтожил 20 фашистов. За отвагу и мужество правительство наградило его орденом «Красная Звезда».

Уралец Фомин Виктор Васильевич, презирая смерть, под сильным огнем противника в одном из боев быстро отремонтировал танки и этим самым обеспечил выполнение боевой задачи. Отважный командир награжден орденом «Красная Звезда» и медалью «За отвагу».

Рабочий Нижне-Тагильского завода, башенный стрелок сержант тов. Ямов Георгий Лукич проявил исключительную стойкость и бесстрашие. В одном из боев его танк попал в воронку от вражеской бомбы и подвергся сильному обстрелу противника. Оставаясь одним, отрезанным от своих частей, он в течение четырех суток мужественно отражал наседавшего врага до прихода подкрепления. Тов. Ямов награжден медалью «За отвагу».

Подобных примеров мужества и отваги фронтовиков-уральцев много. В боях с врагом они высоко держат знамя сталинского Урала и со всей самоотверженностью отстаивают честь, свободу и счастье народов нашей родины.

За 15 месяцев войны с немецкими захватчиками бойцы,

командиры и политработники нашей армии обогатили свой боевой опыт, научились крепче и сильнее бить врага. Но впереди еще более ожесточенные и решающие схватки. Фронтовики-уральцы знают, что враг еще силен, и потому мы совершенствуем свой боевой опыт, чтобы в предстоящих боях лучше громить и уничтожать ненавистного врага.

Нет предела нашей ненависти к немецко-фашистским оккупантам! За сожженные города и села, за пытки и издевательства над советскими людьми, за пролитую кровь и слезы наших отцов, матерей, жен и детей мы будем беспощадно метить врагу до полного его разгрома и уничтожения.

Мы не пожалеем своей жизни для того, чтобы полностью выполнить приказ нашего любимого наркома товарища Сталина—очистить нашу советскую землю от гитлеровских разбойников, отстоять нашу прекрасную родину.

Вы же, славные уральцы, своим самоотверженным трудом множьте производственные успехи, давайте фронту больше танков, самолетов, орудий, минометов, винтовок, автоматов, боеприпасов и продовольствия.

Ознаменуйте каждый день вашей работы новыми героическими подвигами на трудовом фронте. Будьте передовиками в развернувшейся предоктябрьском социалистическом соревновании за всемерную помощь фронту.

Да здравствует нерушимое единство фронта и тыла!

Да здравствует сталинский Урал—могучий арсенал советской страны!

Да здравствует великий и мудрый полководец Красной Армии, наш вождь и учитель товарищ Сталин!

По поручению бойцов, командиров и политработников уральцев письмо подписали: Юшкевич Василий Александрович, Катков Анатолий Михайлович, батальонный комиссар Шолохов Александр Андреевич, лейтенант Рукавишников Григорий Егорович, красноармеец Алабушин Егор Андреевич, ефрейтор Трофимов Константин Ефимович, майор Сидоров Борис Никитич, старший батальонный комиссар Быстров Александр Александрович, майор Тырин Борис Васильевич, лейтенант Мокрушин Ефим Ефимович, майор Емельяненко Григорий Ильич, сержант Баженов Василий Федорович, Фомин Виктор Васильевич, сержант Ямов Георгий Лукич, батальонный комиссар Макаров Константин Михайлович.

